

EDINOST

Glasilno Slovenskega političnega društva za Primorsko

»V edinosti je moč.«

»EDINOST« izhaja 2 krat na teden vsako sredo in saboto o poludne. Cena za vse leto je 6 gl., za polu leta 3 gl., za četrt leta 1 gl. 50 kr. — Posamezne številke se dobivajo pri opravištvu in v trafikah v Trstu po 5 kr., v Gorli in v Ajdovščini po 6 kr. — Naročnine, reklamacije in inserate prejema Opravištvo, via Torrente, »Nova tiskarna«.

Vsi dopisi se pošiljajo Uredništvu »via Torrente« »Nuova Tipografia«; vsak mora biti frankiran. Rokopisi brez posebne vrednosti se ne vračajo. — Inserati (razne vrste naznana in poslanice) se zaračunijo po pogodbi — prav cenó; pri kratkih oglasih z drobnimi črkami se plačuje za vsako besedo 2 kr.

O občinah v tržaški okolici.

V seji mestnega zbora dne 6. t. m. se je govorilo o razdeljenju občinskih zemljišč zunanjih občin in glasoviti Venezian je predlagal, da se ima odpraviti beseda: občina svete Marije Magdalene (tako namreč so dotična zemljišča vpisana v javnih knjigah), in odslej rabiti ime stran (contrada) sv. Marije Magdalene. Akoprem je ta v pravnem pomenu neveljavna sprememba bila sprejeta z velikim veseljem in je Venezian mislil, da je s tem našel nov svet, akoprem ta novi krst prebivalcev sv. Marije Magdalene ne spremeni še iz kristijanov v obrezane, pri vsem tem je stvar vredna ozbiljnega preudarka, ker kaže, kako v Trstu najzadnji pritepenec iz Italije čuti v sebi poklic, da tepta najstarše zgodovinske pravice Trsta in okolice, akoprem ona rudeča svojat, katera gospodari v mestnej hiši, vsak dan ljudstvo slepi z nekimi zgodovinskimi pravicami.

V istini se ta svojat uže leta in leta trudi, da bi dokazala, da okolica ni imela nikoli svojih občin in po nesreči se je ta nauk vtihotapil tudi v mestni statut, zarad česar more denes mestni zbor okoličanom delati sitnosti z uvajanjem pašnine, vrh tega pa jih še za norca imeti, češ, da je to njim dobro. Tako vsaj se je zljubilo trditi gospodu R. Luzzatu, kateri se kaže okoličanom na videz celo prijatelja, kar pa nikoli ni bil. Gospodje prijatelji zgodovinskih pravic Trsta naj bi malo pregledovali razna pisma v mestnem arhivu in najdejo lahko, da je imela okolica svoje lastne občine ne le po imenu, temuč tudi po dejanju. Naj nam bode dovoljeno, da objavimo nekoliko neovržljivih dokazov za to trditev.

V letu 1545 je za malo časa

prenehala nesrečna, sramotna in tiranska vojna, katero so tržaški meščani toliko let vodili proti Prosečanom, Kontovelcem in Križanom z namenom, da zabranijo prebivalcem onih vasi sajenje trt in grajenje vinogradov. V dotičnej pogodbi, katera je bila spisana v mestnej hiši 26. marcija omenjenega leta, zove mestna gosposka sama one tri vasi občine. Ko se je sramotna križarska vojna malodušnih meščanov zoper božjo trto zopet uvela, pritožili so se prebivalci omenjenih vasi večkrat na viša mesta in na cesarja samega, in dotični cesarski reskripti, ki so bili okoličanom ugodni, vedno so govorili o občinah Prosek, Kontovelj in sv. Križ, nahaja so celo neko cesarsko pismo, po cesarju lastnoročno podpisano in previdjeno z velikim državnim pečatom, v katerem cesar izreka, da smejo omenjene tri občine mirno obdelovati svoje vinograde in da jih meščani tržaški pod ostro kaznijo nesmejo motiti pri tem delu.

Nahaja se v mestnem arhivu pogodba, katero je spisal imenitni mestni bilježnik Kazimir Donadoni, v kateri toliko gospodje mestni sodniki, kakor tudi občine okoličanskih vasi in za-nje dotični župani občeajo, da ne bodo skrunili mejsobojnih pravic i t. d. Nahaja se nadalje neka pritožba občin, občine Bazovica, Trebče, Gropada od 11. aprila 1713, katera pritožba je bila tudi tem občinam ugodno rešena. V letu 1761 je vas sv. Križ na lapidarno spomenski način zatrdila svoj značaj kakor samosvoja občina na stebru, katerega nadkriljuje križ in stoji na glavnej cesti pred vasjo, čitati je z velikimi globoko v kamen vsekani črkami: Comunitas s. Crucis. Tazgodovinski spominek jasno priča, da je bila vas sv. Križ občina v pravem pomenu

besede, ta spominek stoji uže 124 let, in ako bi ga tudi kak dinami-tovski jurist z dinamitom razpršil, vedno ostane zgodovinski in se bode o njem čitalo v spisih prijateljev okolice.

Proti koncu prošlega veka se je dekretirala šola za Bazovico in sicer v kaplaniji. A ker je bilo tam k malu premalo prostora, morali so šolo preložiti, mestni magistrat je v ta namen vzel v najem od Bazoviške občine občinsko hišo. To je vendar najsijajniši dokaz, da je Bazovica bila od nekdanj občina, ki je imela svoje premoženje, katero je tudi sama oskrbovala. — Kadar je leta 1814 grof Saurau, ki je reorganizoval Primorske dežele, poleg Nabrežine prestopil na tržaška tla, pozdravila ga je tam na meji deputacija tržaškega mesta, ali zgodovina govori, da je bil omenjeni namestnik poleg sv. Križa pozdravljen po kaplanu omenjene vasi, ki je bil na čelu zbrane občine (alla testa di quel comune). Po noveji organizaciji v letu 1818 je postala vsaka okoliška vas in stran podobčina z lastno zemljiško knjigo. Vsaka podžupanija je imela svojega župana in dva odbornika (delegata), katere je volila podobčina sama.

Vse to dovolj dokazuje, da so okoličani tržaški v starih in v novejših časih imeli svoje posebne kmetske občine, katere so popolnoma avtonomno vladali, posebno kar se tiče občinskega premoženja.

Gledé županov in delegatov je treba še omeniti, da so ti bili možje, ki so strogo pazili na koristi dotičnih občin in se nikoli niso udajali mestnej gospodi, akoprem je bila tistikrat veliko pravičnejša, nego je denes, in dostaviti je še to važno naredbo, katera je veljala še do novejših časov, da ni mogel postati magistratni asesor

nobeden, kateri ni znal tudi slovenskega jezika, tako sicer, da bi mogli okoličani po vsej pravici reči, da so bili časi absolutizma za okoličane zlati časi, časi pravice, mej tem ko se jim v sedanjih časih nazovi-svobode godé največe, v nebo vpijoče krivice ter se ž njimi ravna prav po tiransko, kakor da bi bili ljudje II. vrste, kajti ne le, da jim je liberalni mestni zbor vzel svoje župane, polastil se je tudi mnogih njih posestev in jih tako ponižal, da jih pri magistratu sodijo sami taki ljudje, kateri ne znajo niti besedice jezika okoličanov, ter se proti njim vedejo, kakor bi bili njih gospodarji, oni pa pravi sužnji. Denes mestni odborniki in morda vsi njih sluge na magistratu, razen par izjem, noč in dan ne tuhtajo družega, nego da zbrišejo vsak sled pravic okolice, oni se v ta namen poslužujejo najgrših sredstev. Vsak cigarin bode kmalo v Trstu imel več pravice, nego njega najstarši prebivalci okoličani. —

Vsak čifut si denes šteje v največo zaslugo in čast, ako naše okoličane žali na pravicah in časti. — Potem pa še snujejo društvo Concordia, — in svet slepé, da hočejo okolici dobro. — Lepa hvala za tako ljubezen, za tako konkordijo! Prijateljstvo more vladati le tam, kder drug družega pravice spoštuje, nikoli pa ne tam, kder na enej strani zahtevajo slepo pokorjenje, za dar potem pa še brce dajó, kakoršno so dali okoličanom s tem, da so jim vzeli pravico voliti si svoje župane, a podelili ono, da smejo voliti črednike. — To je lep dokaz konkordije, jeli?

Bodite pravični, pa bode k malu mir; ali dokler bodo Mojzesi in poturice gospodarili v mestnej hiši, ne bode in ne more biti miru. Pride morda še čas, da bode Trst v boljših rokah, ker vsak vrč gre toliko časa

PODLISTEK.

Viktorica.

(Odlomek iz »Babice«.)

(Dalje.)

Zjutraj, ko se je Marija probudila, bila je Viktoričina postelj uže prazna. Mislija je Marija, da je morebiti šla v izbo k navadnemu svojemu delu, ali ni je bilo v izbi, pa tudi na dvoru ne. »Kam je neki šla?« povpraševali so drug družega preiskavši vsa kota. Hlapca so poslali k ženinu. Ker je pa nikoder ni bilo, in ko je prišel iz sosedne vasi ženin in tudi o njej ni vedel, prišla je še le kovačica z besedo na dan, rekoč: »Jaz mislim, da je utekla za vojakom!«

»To ni res!« kričal je ženin.

»Vi se motite!« menila sta roditelja; »vsaj ga ni mogla trpeti; kako bi bilo to mogoče!«

»No, to je tako in nič drugače,« trdila je kovačica in pravila nekaj o tem, kar je bila povedala sama. Tudi Marija je začela praviti, kar je sestri sinoči razodela in naposled, ko se je vse odkrilo, jasno je bilo vsem, da je šla Viktorica za vojakom, ker se ni mogla iznebiti tajne vragove moči, ki jo je prevzela.

»Nikar je ne dolžimo, ona ni kriva; da bi se mi bila le popreje razodela, ko je bilo še mogoče pomagati. Ali zdaj je prepozno, on jo je očaral, in dokler bo hotel, mora za njo hoditi. In ako bi vi za njo šli in jo na dom privedi, zopet mora za njim,« tako je govorila kovačica.

»Jaz vendar pojdem za njo, naj bo uže, kakor bo! Morebiti si dá dopovedati, bila je vedno tako dobra deklica,« menil je oče.

»Jaz pojdem z vami, oče!« oglasil se je Tone, ki je vse poslušal, kakor bi se mu bilo sanjalo.

»Ti ostaneš doma,« velel je krepko kmet. »Ko je človek jezen, ne primisi, kaj dela, lahko prideš v luknjo ali v belo sukno. Kaj bi to koristilo; dosti si skušil z nami v poslednjem času, ne delaj si večih bolečin. Ona ti žena ne more več biti, izbij si jo iz glave. Ako hočeš čakati, k letu ti dam Marijo, ona je kakor dobra ura. Rad bi te imel za sina, ali silil te ne bodem; delaj, kakor ti razum velja.« Vsi so plakali, oče pa jih je tolažil:

»Ne plakajte, vse je zastoj; ako je ne dovedem domov, moramo jo priporočiti Bogu.«

Oče je vzel nekoliko ranjšev za popotnico, odkazal domačim opravila in šel na pot. Po poti je povpraševal povsodi, ali niste videli take in take osebe, popisoval je hčer od nog do glave, ali nihče take ni videl. V Jožefovem gračci so mu povedali, da so šli lovci v Gradec, v Gradci pa so

mu rekli, da je prišel črni vojak k družemu oddelku in da je hotel od vojaščine slovo vzeti. Kam je prišel, tega mu ni mogel povedati lovec, ki je popreje prebival v Mikševij hiši, s katerim je oče govoril. To pa je trdil, da Viktorice nihče ni videl. Svetovali so mnogi, naj gre na uređ, to bode najbolje, ali kmet ni hotel na uredu nič opravka imeti.

»Z uredom nečem nič začenjati,« reče. »nečem, da bi mi jo domov prignali kakor vlačugo in s prstom za njo kazali. Te sramote jej ne storim. Naj uže bode, kder koli, povsodi je v božjih rokah, brez božje volje jej ne izpade las iz glave. Ako se vrne, naj se vrne, ako ne, bodi Bogu izročena. Razvpiti je nečem po svetu.«

Pri tem je ostal. Lovca je poprosil, naj poroči Viktorici, ako jo vidi, ali od nje kaj sliši, da je oče iskal, in ako hoče domov, naj jej priskrbi za dobro besedo in plačilo človeka, ki jo domov popelje. Lovec je rekel, da vse stori, ker je imel pri njem dobre čase, in kmet se je vrnil domov, utolažen v svojem srcu, da je storil, kar je bilo mogoče.

Vsi so jokali za Viktorico, dajali za maše in molitve, ali ko je minolo pol leta, tri četrti leta, in še ni bilo od nje ne sluha ne duha, vspominjali so se je, kakor mrtve. Minolo je tudi leto! —

Nečega dne so prinesli ovčarji novico v vas, da so videli v gračinskem lesu žensko, ki je tolika in ima tako črne vlase,

kakor Viktorica. Hitro so tekli Mikševi v les, vse pretaknoli v njem, ali o takej osebi ni bilo nikacega sledu.

Bil sem takrat prvo leto lovski pomočnik tukaj pri svojem predniku, pokojnem tastu. Tudi mi smo slišali o tem, in starec mi je rekel, ko sem šel drugi dan v les, naj pazim, ali ne bi videl take in take osebe. In zares še tisti dan sem videl sedečo žensko z razpletenimi vlasmi na pogorji, prav nad Mikševim poljem pod dvema jelama, ki si zapletati veje. Poznal sem popreje Viktorico, ali v tem zamanjenem, divjem stanu je nisem mogel vspoznati. In vendar je bila ona! Njena obleka je bila gosposka, in morala je biti lepa nekdanj, zdaj pa je bila vsa raztrgana. Vspoznal sem, da je mati! — Šel sem tiho in hitel domov k svojemu starcu. On pa je šel v Žernov to povedat. Roditelja sta hitro jokala in rajši bi bila slišala, da jo je Bog k sebi vzel. Pa kaj je bilo početi! Dogovorili smo se, da bodemo pazili, kam bodi, kde spli, da bi jo ukrotili. Nečega dne proti večeru je prišla v Žernov do domačega vrta. Sela je pod drevo, objela kolena z obema rokama, oprla se z brado nanji, in tako je sedela gledaje vedno na isto mesto. Mati je hotela k njej pristopiti, ali ona je naglo kvišku planola, preskočila plot in v les pobegnola. Moj starec je rekel, da bi jej položili ječi in kaj obleke kraj lesa k jelama, morebiti kaj vzame, in Mikševi so precej prinesli, kar se jim je po-

Odpor delalskega podpornega društva se pred vsem prav toplo zahvaljuje društvu »Tržaški Sokol«, društvu »Zora« pri sv. Ivanu, društvu »Slovanska Vila« v Škedenju, Rojanskim in »Tržaškim pevcom« za sodelovanje pri veselju, dne 7. t. m., nadalje vsej onej gospodi, ki je društvu pri tej priliki kaj pedarila v plemenito svrbo.

Ob enem pa naznanja materijalni izid veselice.

| | |
|--|------------------|
| Prodani listi | for. 1005.69 |
| Darila | » 200.— |
| Vkupno | » 1205.69 |
| Troški za gledišče, godbo, dekoracije, tisk in drugi | » 394.11 |
| Sodelalcem vstop | » 125.— |
| Vkupno | » 519.11 |
| Ostane čistega | » 686.58 |

za kateri znesek se pomnoži pokojninski zalog društva.

Odpor Gospodarskega društva v Škedenju naznanja s tem vsem udom društvu, da bo letni občni zbor v nedeljo, dne 1. marcija t. l. točgo ob 11. uri dopoludne v gostilni gosp. Sumarove. Dnevni red: 1. Nagovor predsednika, 2. Poročilo tajnika, 3. Denarničar položi račun, 4. Posamezni predlogi, 5. Volitev novega odbora.

E. Del Monte v Trstu
ulica Torretta
poštna pošiljatev

| | | |
|---|---------------------|---------------------|
| 1 košarica oranž 30 kom. a koš. f. 1-70 | 1 » » 40 » » » 1-60 | 1 » » 44 » » » 1-50 |
|---|---------------------|---------------------|

Porto za pošto prosto in zadacano.

Železnična pošiljatev:

| | | |
|--|----------------------|----------------------|
| 1 zaboj oranž 200 kom. a zaboj f. 4-25 | 1 » » 240 » » » 3-50 | 1 » » 350 » » » 3-25 |
|--|----------------------|----------------------|

Samo zaboj prost. Oddano na kolo-dvoru v Trstu.
R. Del Monte Trst.

Podpisani si čestita, naznanjati slavnemu občinstvu, da je odprl v soboto 14. t. m. **gostilno v Via Sargentu št. 5**; točil bo dobra istrska vina po primerno nizkej ceni; preskrbljen je z izvrstno kuhinjo, postrežba je dobra in točna. Priporočam se vsim prijateljem in znancem, da me s svojim pohodom počeste.

Anton Lulik,
gostilničar.

Agencija za posredovanje
u službah i kod stanovanja

E. GEROMINI-JA

priskrbuje službe svake vrste u Avstriji i inozemstvu. Kupuje i prodava kuće, po najugodnijimi pogodbami.
Piazza Ponterosso br. 2. I. kat.

NOVOST!!!

Pečat „TRST“ najprikladnejše darilo, jako koristen, zadržuje vse, kar je potrebno v pisarni, kakor: pečat iz kavčuka, z avtomatičnim barvilom, pero in svinčnik, vse v najelegancnejši obliki iz nikla in pregibljivi, da se more hraniti v žepu. Nadalje okusno izdelani pečati v obliki medaljonov, ur, škatlice za žvepljenke in razni drugi nežni pečati.

Pri odlikovanem grafičnem zavodu
H. FREISINGER-JA
Lloydova palača ulica „Mercato vecchio“ 4
V TRSTU.



LA FILIALE IN TRIESTE
dell' i. r. priv.

Stabilimento Austr. di Credito
per commercio ed Industria.

VERSAMENTI IN CONTANTI
Banconote:

| | |
|--|--------|
| 3 ¹ / ₂ % annuo interesse verso preavviso di 4 giorni | 8 |
| 3 ¹ / ₄ % annuo interesse verso preavviso di 8 giorni | 30 |
| 3 ¹ / ₄ % annuo interesse verso preavviso di 30 giorni | 3 mesi |
| 3 ¹ / ₂ % annuo interesse verso preavviso di 30 giorni | 6 |

Per le lettere di versamento attualmente in circolazione, il nuovo tasso d'interesse comincerà a decorrere dalli 27 corrente, 31 corrente e 22 Novembre, a seconda del rispettivo preavviso

Napoleoni:

| | |
|--|--------|
| 3 ¹ / ₂ % annuo interesse verso preavviso di 30 giorni | 3 mesi |
| 3 ¹ / ₄ % annuo interesse verso preavviso di 30 giorni | 6 |

Banco Giro:
Banconote 2¹/₂% sopra qualunque somma Napoleoni senza interessi

Assegni
sopra Vienna, Praga, Pest, Bruna, Troppavia, Leopoli, Lubiana, Hermannstadt, Innsbruck, Graz, Salisburgo, Klagenfurt, Fiume Agram, franco spese.

Acquisti e Vendite
di Valori, divise e incasso coupons 1¹/₂%

Antecipazioni
sopra Warrants in contanti, interesse da convenirsi.

Mediante apertura di credito a Londra 1¹/₂% provvigione per 3 mesi.
• effetti 6¹/₂% interesse annuo sino l'importo di 1000 per importi superiori da Trieste, 1. Ottobre 1883 (77)

V obče dobro!
Mesnica

S. TRAVAN-A
trg sv. Jakoba št. 114. Prodaja mesa prve vrste

a 40, 48 kr. sprednji kos,
a 60 — kr. zadnji kos,
Ker se na trgu sv. Jakoba plačuje manjši dac se meso lenko po tej ceni prodaje.

Cudovite kapljice
Sv. Antona Padovanskega.

To priprosto in naravno zdravilo je prava dobrodejna pomoč in ni treba mnogih besedi, da se dokaže njihova čudovita moč. Če se le rabijo nekoliko dni, olajšajo in preženejo prav kmalu najtrudovratnejše želočne boleti. Prav izvrstno vstrezajo zoper hemorojde, proti boleznim na jetrih in na vranici, proti črevesnim boleznim in proti glistam, pri ženskih mlečnih nadležnostih, zoper beli tok, božjast, zoper scropok ter čisti pokvarjeno kri. One ne preganjajo samo omenjenih bolezni, ampak nas obvarujejo tudi pred vsako boleznijo. (49)

Prodajajo se v vseh glavnih lekarnicah na svetu; za naročbo in pošiljatev pa edino v lekarnici **Cristofolotti v Gorici**, v Trstu v lekarni **E. Zanetti** i **G. B. Rovis**, **G. B. Faraboschi** in **M. Ravasini**. Ena steklenica stane 30 novcev.

Varovati se je pokvarjenih posnetkov, s katerimi se zavolj želje po dobičku tu pa tam ljudstvo goljufa, dasi nimajo nobene moči in vrednosti.

Medjunarodna linija

TRSTA VZI **NOVI-JORK**



Iz Trsta v Novi-Jork naravnost.
Veliki prvorazredni parniki te linije vozijo redno v Novi-Jork in vspremajo blago in popotnike po najnižjih cenah in z najboljšo postrežbo. 4-6

V NOVI-JORK. Odhod iz TRSTA.
Parnik „Teuton“ v 15. dan marča.
Popotniki naj se obrnejo na

J. Terkuile,
generalnega pasažnega agenta.
Via dell'Arsenale 13, Teatro Comunale
v TRSTU.
Kajuta za potnike 200 gld. Vmesni krov 60 gld.
Zaradi vožnje blaga obrne naj se na **Emiliano d' Ant. Poglajen,** generalnega agenta.

LEKARNA RAVASINI
Piazza della Stazione
V TRSTU.

Priporočate le te posebnosti:

Katramova voda posebno dober lek proti ataru, ker raztaplja lez.

Hlebčki Ravasini iz trpotčevgi soka proti prehlajenju, kataru kašlju in boleznim v grlu.

Ribje olje naravno limonove barve, ki vonja prav malo po ribi, pristno, brez vsakega slabega okusa. Najboljši lek proti jetni, trganju, izpohom, slabosti itd.

Ribje olje mešano z jedom in železno, lek po ceni in gotov, priporočljiv družinam, katero imajo otroke z dvojnimi udi in ne morejo shoditi.

Adontina Ravasini lek proti zobobolu, edini pripomoček, katari precej ostavi bolečino gnilih zob.

Eliksir in zobočistni prah za čiščenje in dobro vzdrževanje zobovja in dobre vonjave v listih.

Dišeča glicerina proti pekanju kofe, priporočljiva za z mo.

Prašati vedno po teh posebnosti na ime **MARKA RAVASINI**, lekarna „*Alla Giustizia*“, Piazza della Stazione. Zaloga mineralnih vod, posebnosti domače in inostranske, kemični izdelki in mirodije, izdelki iz elastične gume, ranceliniško orodje, dišeče milo in drugi izdelki lekarni itd.

Vsaka naročba se precej izvrši.

Brez te varstvene znamke, postavno zavarovane, ima se to zdravilo smatrati kot ponarejeno.

Varstv. znamka)

Cvet zoper trganje
po dr. Maliču.

je odločno najboljšo zdravilo zoper protin ter reumatizem, trganje po udih, bolečine v križi ter živcih, oteklino, otrpnele ude in kite itd., malo časa če se rabi, pa mine popolnem trganje, kar dokazuje obilno zahval. Zahteva naj se samo **svetlu zoper trganje po dr. Maliču** s srazven stojčim znamenjem; 1 stekl. 50 kr.

Planinski želiščni sirop kranjski, izboren zoper kašelj, hripavost, vratobol, prsne in pljučne bolečine; 1 stekl. 56 kr. Koristnejši, nego vsi v trgovini se nahajajočji sokli in siropi. 5-20

Pomuhljevo (Dorsch) jetrno olje, najboljšo vrste, izborno zoper bramore, pljučnico, kožne izpustke in bezgavne oteklino 1 stekl. 60 kr.

Anaterinska ustna voda, najboljšo za ohranjenje zob ter zobnega mesa in takoj odpravi smradljivo sapo iz ust. 1 steklenica 40 kr.

Kričistilne kroglice, c. kr. priv., ne sme bi se v nijednem gospodinjstvu pogrešati in so se uže tisočkrat sijano osvedočile pri zabasanju človeškega telesa, glavobolu, otrpnenih udih, skaženem želoču, jetrnih in obistnih boleznih, v škatljah 4 21 kr; jeden zavoj s 6 škatljami 1 gld. 5 kr. Razpošiljava se le jeden zavoj.

Naročila iz dežele izvrše se takoj v lekarni pri „samorogu“
Jul. pl. Trnkózy-ja
na mestnem trgu v Ljubljani.

1884.
razstava v Kalkuti
(diploma s kolajno).

VLAHOV



lek odobren po c. kr. vladi, priporočen od zdravniških strokovnjakov, patentovan od združjenih držav Ameriških.

Dosežni uspeh: vsakoršna nerazpoložnost, neprevajljivost, kolika, gljiate, krvavica, (hemoroid c), povračljive mrzlice, vodenica pranic, imost, slabost, čiščenje krvi. Čisti polagoma in okrepuje zdravje. — Z vsako staklenico vred dobi se tudi navod, kako se ima rabiti lek.

Pozor proti ponarejenju!
Da bi dobivanje leka olajšal zalaga ž njim izdelovatelj vse kavane, mirodijne, sladčarije in likerije v glavnih mestih po celem svetu. 32-48

Tvornica: Romano Vlahov v Šibeniku. Glavna zaloga v Trstu ulica S. Lazzaro št. 1

NB. Pozor proti ponarejenju.

Tehtnice
Vsled naznanila magistratovega zadevajočega pregledovanja in potrjevanja tehtnilo in utežev vsake baže se podpisani

PETER TOMADESSO
tehtničar

priporoča p. n. gospodi imenovanih tehtnic in utežev po najnižjih cenah in je pripravljen do poprave posoditi eno ali več drugih tehtnic v delalnici

P. Tomadesso,
Via delle Beccherie nasproti starej prodajalnici v Trstu. 10-

Piccoli-jeva
želodečna esenca

lekarna Piccoli-ja »pri angelu« na Dunajskej cesti v Ljubljani ozdravlja kakor je razvidno iz zahvalnih pisem in zdravniških spričeval

bolezni v želoču in trebuhu, bodeenje, krč, želodečno in premenjavno mrzlico, zabasanje, hemeroidje, zlatenico, migreme, itd. In je najboljši pripomoček zoper gliste pri otrocih.

Steklenica 10 kr. Kdor je vzame več, dobi primeren odpust.

Blagotodni gospod Piccoli v Ljubljani. Vaša želodečna esenca je jedino zdravilo, ki mi pomaga pri moji boleznim v želoču. Vsklikar kadar jo rabim, čutim olajšanje in zboljšanje.

Blagotodni gospod Piccoli v Ljubljani. Tujak velja izrek: »Čast zaslužku« Vaša želodečna esenca, katero smo jaz in mnogo drugih bolnikov rabili v boleznim, je prav čudovite moči, posebno pri želodečnih boleznih.

A. Lupelina, župnik, Kršan na Primorskem.

Podpisani potrjuje, da ima želodečna esenca ljubljanskega lekarničarja Piccoli-ja hitre in prečudne zdravilne moči. Z njo ozdravilo je mnogo ljudi moje in sosedne župnije; komaj preteče dan, da ne bi kdo prišel k meni, ki me prosi za jedno steklenico želodečne esence, kojih imam vedno nekoliko pripravljenih.

A. Wlassich, župnik-kan. Plominj, Primorsko.

Antirrhemon najboljšo zdravilo proti prehlajenju, kostobolji, hromoti delavnih čutnic, bolečinam v križi in v prsih, prehladnim bolečinam v glavi in v zobeh. Steklenica 40 kr.

Pastilje santoninske; (kolesci zoper gliste) izkušeno zdravilo zoper gliste škatljica 10 kr. 100 koščekov 60 kr. 1000 koščekov 5 gld.

Salliolne pastile proti prehlajenju najboljši pripomoček proti davici (difteritis), plučnim, prsnim in vratnim bolečinam, zoper kašelj in hripavost. škatljica 20 kr.

Zeliščni prani sirop. Ta iz zdravilnih zelišč izdelani sirop se rabi z najboljšim uspehom proti vsem prsnim in pljučnim boleznim, zasliženju, kašlju, hripavosti, dušljivemu kašlju itd. Odraščeni naj vzamejo 3 do 4 žlice vsaki dan, otroci ša toliko žlice. Steklenica 36 kr.

Tu navedena, kakor vsa druga zdravila se zmiraj frišna dobe v lekarni

G. Piccoli-ja
»pri angelu«
LJUBLJANA, Dunajska cesta.
Naročila izvršujejo se s prvo pošto proti povzetju zneska.
Zaloge v Trstu so v lekarnah pl. Leutenburg Foraboschi, Prendini, Ravasini in Zanetti ter v vseh boljših lekarnah Istre in Primorske. 16-30